3agauda ckauasa ¢ caiita www.MatBuro.ru
[ IpuMepEl perteHuii 110 TEOPUHU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SJKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

HOpMaJ'leblﬁ 3aKOH pacnpeac/ieHUusi. pelieHue 3aaa4

3apanme. B HopmanbHO pacmpeneneHHON coBoKymHocTH 15% 3Havennit X menpine 12 u 40%

3HaueHui X Oompine 16.2. Haiitu cpeaHee 3HaueHHWE M CTaHAAPTHOE OTKJIOHEHHE JaHHOTO

pacrpeieneHus.

Pemenne. Vcronszyem GopMyiTy Ut HaXOXKICHHS BEPOSTHOCTH TTOTIAJaHHsI HOPMaJTbHOM

CIIy4aliHOH! BEJIMYMHBI B UHTEPBAL:
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[Tomydyaem cooTHOIIEHUS:
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a=15,386,
o =3,256.



3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
IIprMepsl pelleHnii 10 TEOPUU BEPOSATHOCTEN
©Martbropo - Pemrenne 3a1a4 mo MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

Cpe,uHee 3HAYCHUEC W  CTAHAAPTHOC  OTKJIIOHCHHUC  JAaHHOI'0  pacClpCACIICHUA  PABHBbI

a=15,3860 = 3,25t

OtBer: a=15,3860 = 3,25t



